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 الأستاذة برباش هجيرة السنة الأولى ماستر بيئة، صحة ومدن خضراء Demography ---مقياس الديمغرافيا

 

 النمو السكاني والتحول الديمغرافي: لرابعاالمحور 
 النمو السكاني:مكونات -1 

 النمو السكاني:قياس -1-1 

 ( خه  -د) ه (+ و -م) +  1س =  2س 

 التعداد اللاحق.:  2س 

 .السابقالتعداد :  1س

 .: المواليد م

 .: الوفيات  و

 : الهجرة الداخمية. ده 

 .الخارجية: الهجرة خه 

 الزيادة الطبيعية:معدل  قياس-1-2 
 

  1000×  الوفيات –عدد المواليد  =الزيادة الطبيعية معدل 
 انالسكعدد                               

  
  :السكانيةالإسقاطات -2 

النمو: معدل -1-2 حاصل قسمة الفرق بين التعدادين عمى متوسط عدد السكان  الكل مضروب في الألف. وهو  
 حسابه:طريقة 

  1000×  عدادينتالفرق بين ال  =النمو  معدل
 انالسكعدد متوسط                 

 
   1000 ×       1س -2س  =النمو  معدل

 2/(1س +2س )                
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 الأستاذة برباش هجيرة السنة الأولى ماستر بيئة، صحة ومدن خضراء Demography ---مقياس الديمغرافيا

 ل النمو:أخرى لحساب معدطريقة 
 

100 ×  (P / P )1/n- =R 
R.معدل النمو : 
P : التعداد السابق. 
P .التعداد اللاحق : 
n: .الفرق بين السنوات 
 

وهو التعرف عمى حركة نمو السكان    إسقاط السكان:معادلة -2-2
 :حسابه طريقة

      P      R ) n =P        أو              ن+ م ( 1)  1س = 2س

R  معدل النمو.أو م : 
P  التعداد السابق : 1أو س. 
P  التعداد اللاحق. 2أو س : 
n الفرق بين السنوات. :أو ن 
 

 التغير السنوي لعدد  السكان:معدل -3-2 متتاليين نوهو التعرف عمى الزيادة السكانية خلال تعدادي 
 .عدد السكان السابقعدادين من تالنسبة المئوية لمفرق بين الوهو 

 حسابه:طرقة  
                             

 P -P    × 100  =  التغير السنوي لعدد  السكانمعدل 
                                               P  

  

 

                          


